



Можно только позавидовать тем хозяевам, стены в квартирах которых изначально отличаются отсутствием перепадов высот. В большинстве же случаев владельцам приходится сталкиваться с очень неприглядной реальностью – мелкими или большими неровностями поверхностей, без компенсации которых просто невозможно проводить качественную отделку.

Чтобы получить стены, поверхность которых подходит для выполнения отделочных работ, их необходимо максимально хорошо избавить от неровностей. Есть много методов для этого. Владельцы могут пойти по относительно легкому пути или выбрать классический способ. Каковы же особенности каждого из них?

Легкий путь – это применение гипсокартона или отделочных материалов, которые не нуждаются в предварительном обеспечении гладкого основания. В обоих случаях крепление покрытия проводится на каркас, который должен обеспечить ровное положение отделки. Хотя этот метод и позволяет справиться очень быстро и без значительных затрат физических сил, у него есть и большой недостаток.

Он заключается в том, что после выполнения работы некоторая часть площади помещения теряется. Тем более, тот же гипсокартон требуется дополнительно обрабатывать перед продолжением отделки.

Классическим методом, к которому прибегали еще деды, является применение

штукатурки. Сегодня к ней стали часто добавлять шпатлевку. Справиться при помощи такого способа можно не со всеми перепадами высот, а только с теми, которые составляют не более 3 см на 1 м<sup>2</sup> площади стены.

Штукатурка дает возможность компенсировать наиболее большие впадины. С помощью шпатлевки удаляются мелкие неровности, в результате чего стена принимает идеальный вид. Проблемы данного метода – необходимость использования большого объема материалов и слишком серьезная трудоемкость.